DeepL Subscribe to DeepL Pro to translate larger documents.
Visit www.DeepL.com/pro for more information.

V am NV 4 N

ATHLETIC TRAINING XTREME

NAVOD K POUZITI

ATX-FID-102 ATX - Multibench 102 1



https://www.deepl.com/pro?cta=edit-document&pdf=1

ATX

ATHLETIC TRAINING XTREME

OBSAH

Vseobecné / montazni pokyny e eeteeeeeeeaaaa 03
Bezpecnostni pokyny e eeeeeeeeeiiaaa. 04
Seznam dild e eeeereeereeean 05
Pohled po e eeeeeeeeenreeeaaan 06
rozbaleni Cviceni e eeeeeeeneeeeeaa 07
Servicet e eeeeeeeeeeeaaaas 08

2 ATX-FID-102 ATX - Multibench 102




ATHLETIC TRAINING XTREME

VSEOBECNE

TOTO ZARIZENi SPLNUJE POZADAVKY normy EN 20957-1,1,IV Trida S

Tento cvicebni stroj smi byt komercné pouzivan pouze v zafizenich, kde je pristup a dohled vyslovné upraven majitelem.
(pouze trida S)

ATX® je reg1strovana ochranna znamka spolecnosti International Fitness Sports GmbH.
Mnoho nasich vyrobku je patentove chranéno, pokud jde o uz1tny vzor a design. Neopravnéné kopirovani ze strany poskytovateld,
plagiatorstvi, pouzivani chranénych znaku - v celkové nebo i asteCné textové podobé, bude stihano.

Spolecnost IFS GmbH neprebira Zadnou odpovédnost za Skody zplisobené nespravnou instalaci, manipulacinebo
pouzivanim nad ramec svych moznosti. Pouziti tohoto zarizent je schvaleno pouze k ucelu, ke kteremu je urceno. Uvedene
limity kapacity by nemely byt prekroceny.

Na obrazcich a v seznamech dild v této prirucce mohou byt zobrazeny soucasti a prislusenstvi, které nejsou soucasti
dodavky a které (ze pripadné dokoupit za priplatek. Také nékteré mensi technické Upravy konstrukce mohou zpuisobit
odchylky mezi prlruckou a skutecnym rozsahem dodavky.

Pro rozsah dodavky je rozhodujici pouze popis vyrobku od vaseho dodavatele v dobé nakupu. Vyhrazujeme si

pravo na konstrukcni zmény, ktere vzdy slouzi ke zlepseni zarizent.

Plati zakonna zaruka.

©2008 IFS GmbH - Vsechna prava

L
Vyl MALLCTIA.

NAVOD K MONTAZI

K montazi tohoto stroje jsou zapotrebi nejméné dveé osoby.

Sestavte stroj v poradi, jak je uvedeno v navodu k montazi. Vsechny srouby se pouzivaji pri jednotlivych krocich instalace;
pokud neni uvedeno jinak, dotahujte je pouze mirmé (rucné). Jakmile je pristroj kompletné sestaven a vsechny dily jsou
dokonale vyrovnany, postupné plné utahnéte srouby. K vyrovnani soucasti pouzijte podlouhlé otvory v prirubach.

Nezapomente zkontrolovat, zda jsou vsechny srouby v predem smontovanych dilech z vyroby radne dotazeny DbeJte na
to, aby kladky a paky zustaly otocné, aby se nadmérnym utazenim neskriply. Pecllvym postupem pri serizovani soucasti zarucite
ymka]lc1 provozm vlastnosti a snmte opotrebeni cvicebniho stroje. Mimoradné dulezita je také kontrola spojeni ocelového
lanka s gumovym naraznikem. Ridte se prisluSnymi pokyny v instalacni piiruéce a obecné pokyny pro ocelova lana v Casti
vénované péci a drzbé.

Po montazi zkontrolujte, zda jsou vsechny funkce stroje spravné. Pokud se v tomto ohledu vyskytnou problémy, zkontrolujte
stroj, zda nedoslo k chybam pfi montazi, pricemz vénujte pozornost jednotlivym montaznim krokim. Pokud se vam nepodafi
chybu vyresit, obratte se na svého prodejce.

ATX-FID-102 ATX - Multibench 102 3




ATHLETIC TRAINING XTREME

BEZPECNOSTNi POKYNY

Pfed montazi pristroje vénujte dostatek casu precteni navodu k instalaci. POZOR! Nebezpeci nehody!
Z bezpecnostnich divodd, aby se predeslo nehodam pri montazi tohoto zarizeni, je nutny jeden nebo vice asistentd.
V tomto ohledu dodrzujte pokyny na nasledujicich stranach!

Pred zahajenim jakéhokoli cvicebniho programu by meél lékar provést vseobecnou lékarskou prohlidku, aby vyloucil
pripadna zdravotni rizika.

PFi nespravném pouzivani pristroje, napr. pfi nadmérném cviceni, nespravném nastaveni apod., nelze vyloucit poskozeni
zdravi.

Tento stroj je urcen vyhradné pro pouziti dospélymi a mladistvymi s odpovidajicim fyzickym a dusevnim vyvojem.
Ujistéte se, ze kazdy uZivatel tohoto stroje je dostatecné seznamen se vsemi jeho funkcemi.
Pred tréninkem s tézkymi vahami se naucte spravnou techniku cviceni.

Nikdy nedovolte détem, aby si hraly na tomto stroji nebo v jeho bezprostredni blizkosti!

Opotrebované nebo vadné dily predstavuji bezpecnostni riziko a musi byt
okamzité vyménény! Pokud se na stroji vyskytnou zavady, nesmi se pouZzivat,
dokud neni zcela opraven!

Pouziti tohoto stroje je povoleno pouze k Ucelu, ke kterému je urcen!
Uvedené limity kapacity nesmi byt prekroceny!

Pri nastavovani stroje umoznéte dostatecnou volnost pohybu pro jeho obsluhu a cviceni. Zvlastni pozornost vénujte
jeho pohyblivym Castem.
Pokud je pripevnén ke sténé nebo stropu, musite se ujistit, ze je v téchto mistech upevnéni dostatecna nosnost.

Stroj musi byt postaven na vodorovném, rovném a stabilnim povrchu!
Jakekoli nerovnosti na podlaze musi byt vyrovnany.

Cvicebni stroj umistéte tak, aby se nikdo nemohl poranit o vycnivajici Casti.
Po skonceni tréninku by mely byt zatézové desky a tyce ze stroje vyjmuty a ulozeny v dodavaném ulozném
systému.

4 ATX-FID-102 ATX - Multibench 102




ATHLETIC TRAINING XTREME

SEZNAM CASTi

Poznamka: Nékteré z téchto dill mohou byt dodavany jiz smontovane!
Zkontrolujte vsechny predmontované dily a Srouby a v pripadé potreby je znovu serid'te nebo utahnéte.

Cislo: polozka: Mnozstvi:
1 Predni ram 1
2 Zadni ram 1
3 Mala podpora polstart 1
4 Velka podpora polstari 2
5 Zadni vyztuha 1
6 Predni bocni vyztuha 1
7 Pouzdro 1
8 Naprava 1
9 Sroub se Sestihrannou hlavou 6

mé*60
10 Sroub se Sestihrannou hlavou 4

m6*40
11 imbusovy Sroub m10*20 7
13 Velka podlozka ¢10%p28 3
14 Velka podlozka ¢6 10
15 Podlozka @10 2
16 Velka podlozka ¢10*¢34,5 2
17 Kulaty kryt 925 4
18 Kryt ramu 80%40 4
19 Obdeélnikovy kryt 4020 2
20 Zadni polstar 1
21 Polstarek na sedadlo 1
22 Kize pro konexe 1

ATX-FID-102 ATX - Multibench 102

NAVOD K MONTAZI

1.

G Y
BRSSO e e

. Pripevnéte velkou podpéru polstare (4) a malou podpéru

polstare.

R EANGITT) DML S S HREONTH .

. Pripevnéte predni vyztuhu (6) k malé podpére

polstare (3) pomoci pouzdra (7) a imbusového sroubu
M10*20 (11) a velkého Sroubu (11).

podlozka ¢10*928 (13).

. Pfipevnéte spojovaci kiizi (22) a sedak (21) k malé

podpére sedaku (3) pomoci sroubu se Sestihrannou
hlavou M6*40 (10).

a velkou podlozkou g6

(14).

. Pripevnéte spojovaci kiizi (22) a zédov{/ polstar (20) k

velké podpére polstare (4) pomoci Sroubu se
sestihrannou hlavou M6*60 (19).

a velkou podlozkou g6

(14).




ATX

ATHLETIC TRAINING XTREME

VYTVORENY POHLED

6 ATX-FID-102 ATX - Multibench 102




ATX

ATHLETIC TRAINING XTREME

VYHODNOCENI
BOCNI CINKA BOCNI ZVYSENI SIKMA DESKA S CINKOU NA BOKU
Zacatek/k Stredni Zacatek/konec Stredni bod
onec bod g
STRME VESCOVANTS CINKAM! SHYBY S TINKOUV DECUMBENS
Zacatek/konec Stredni bod Zacatek/konec Stredni bod

v

TRV TAVICKA S CINKAM

f | H

OTACE STRME CINKY NATAVICCE
Zacatek/konec Stredni % Zacatek/konec Stredni
STRME CINKY ENCHPRESS
Zacatek/ C Stredni bod Zacatek/konec Stredni b

ATX-FID-102 ATX - Multibench 102




ATHLETIC TRAINING XTREME

SERVIS

V pripadé reklamace nebo dodani nahradnich dilli se obratte na prislusného prodejce. Aby vam byla pomoc poskytnuta rychleji,
nezapomente uvést nasledujici Uidaje.

» Jméno a adresa

» Cislo faktury a/nebo zakaznika

» Cislo polozky stroje

« Cislo dilu ze seznamu dild / rozborka

« V pripadé zarucnich reklamaci prilozte orientacni fotografie vadnych dild.

Pouzivejte pouze originalni nahradni dily, abyste si zajistili zarucni naroky a vyhnuli se riziku zranéni.
Provadéni vlastnich Gprav na stroji a nedodrzeni kapacitnich limitu vede k neplatnosti vSech zarucnich naroku.

Zpravodaj: Mgr:

IFS GmbH
Lothforster Strasse 46
41849 Wassenberg

8 ATX-FID-102 ATX - Multibench 102




	NÁVOD K POUŽITÍ
	VŠEOBECNÉ
	NÁVOD K MONTÁŽI
	BEZPEČNOSTNÍ POKYNY
	SEZNAM ČÁSTÍ
	VYTVOŘENÝ POHLED
	BOČNÍ ČINKA BOČNÍ ZVÝŠENÍ ŠIKMÁ DESKA S ČINKOU NA BOKU
	ŠIKMÉ VESLOVÁNÍ S ČINKAMI SHYBY S ČINKOU V DECUMBENS
	ŠIKMÁ LAVIČKA S ČINKAMI ROTACE ŠIKMÉ ČINKY NA LAVIČCE
	ŠIKMÉ ČINKY BENCH PRESS

	SERVIS

